

Я – ирбитчанин и горжусь этим



15 ноября в Музее гравюры и рисунка стартовал первый этап городской краеведческой игры «Я – ирбитчанин» для учащихся пятых классов школ города.

16 команд по четыре человека приняли в ней участие. К слову, школа № 18 выставила сразу четыре (!) команды.

В первом блоке «Визитка» каждая команда в виде фото- или видеорассказа представила свой класс, команду, школу. Второй блок «Блиц-вопрос» предлагал участникам ответить на 15 вопросов на тему истории Ирбита. Третий блок «Интеллект – тест» включал задания по трем категориям: семья, школа, Ирбит.

– Вопросы интересные, сложные, и неподготовленному человеку ответить на них сходу невозможно. Это хороший повод поработать в библиотеке, на исторических сайтах в интернете. Сама форма краеведческой игры побуждает детей лучше знать историю родного города, – отметила Татьяна Кривошеина, заместитель директора школы № 10.

По итогам первого этапа наибольшее число баллов набрала команда «Чемпионы» 5 «В» класса школы № 8. Напомним: городская краеведческая игра будет проходить в четыре этапа, с ноября по май. Впереди ребят ждут творческие конкурсы, квест по историческим местам Ирбита и многое другое.

Елена АБРАМОВА. Фото автора

